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Elvtársak !

H arcosok! T iszthelyettesek! Tisztek! Tábornokok!

Köszöntelek benneteket drága hazánk felszabadulásának 10. év-  
fordulója alkalmából. Tíz évvel ezelőtt a Szovjetunió dicsőséges hadse-  
rege felszabadította hazánk egész területét a hitleri fasizmus és nyilas 
bérencei megalázó elnyomása alól és ezzel megnyitotta népünk számára a 
békés építés, a szocialista felemelkedés útját.

A Szovjetunió legyőzhetetlen hadserege saját vére hullatásával vál-  
totta valóra dolgozó népünk legjobbjainak évszázados vágyát: a szabadságot, 
nemzeti függetlenséget és egyenjogúságot. A Szovjetunió önzetlen, állandó 
segítségével, Pártunk bölcs útmutatása alapján, dolgozó népünk hősi mun-  
kával virágzó országot teremtett a romok, a pusztítás helyén.

A külső és belső ellenség minden mesterkedése ellenére, a felsza-  
badulás óta eltelt 10 év alatt, hazánk eddig soha nem látott politikai, 
gazdasági, kulturális átalakuláson és fejlődésen ment keresztül.
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A Belügyminisztérium szervei az elmúlt 10 év során, nem egy 
esetben komoly csapásokat mértek az ellenségre, akik kívülről, vagy 
belülről támadták fiatal, szabad államunkat és gátolni akarták felemel-  
kedésünket. Az osztályellenséggel vívott kemény harcok során, belügyi 
szerveink előtt a Szovjetunió belügyi, államvédelmi szerveinek példája 
lebegett.

Most, amikor szabad, független életünk 10. évfordulóját ünnepel-  
jük, az egész magyar néppel, a városok és falvak minden dolgozójával 
együtt, mélységes hálával és szeretettel gondolunk felszabadítónkra, hatal-  
mas barátunkra, a népek békéjéért folytatott harc vezető erejére, a dicsősé-  
ges Szovjetunióra.

E lvtársak!

Pártunk, a Magyar Dolgozók Pártja biztos kézzel vezette népün-  
ket az elmúlt 10 év során és a szovjet nép baráti segítségével hős mun-  
kásosztályunk sok dicső csatát nyert. A jövőben még szorosabban, 
még állhatatosabban, sziklaszilárd egységben állunk nagy Pártunk, a Magyar 
Dolgozók Pártja mögött és megedződve a 10 éves harcban még kemé-  
nyebben fogunk lesújtani az ellenségre, mely békénk, felemelkedésünk, szo-  
cialista építésünk ellen tör.

Éljen Április 4 — hazánk felszabadulásának 10. évfordulója !

Örök dicsőség és hála nemzeti létünk és függetlenségünk legfőbb táma-  
szának, a szabadság, a béke és emberi haladás zászlóvivőjének, a felszabadító 
Szovjetuniónak !

Éljen és viruljon a magyar és szovjet nép m egbonthatatlan , örök 
barátsága !

Éljen győzelmeink szervezője és népünk vezetője, a Magyar Dolgozók 
Pártja és annak Központi Vezetősége !

P I R O S  L Á S Z L Ó  s.k.
államvédelmi altábornagy 

a Magyar Népköztársaság Belügyminisztere

Kapják: Elosztó szerint.
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